



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Standardizace OSPOD Mikulov
CZ.1.04/3.1.03/D1.00015

Město Mikulov počátkem roku 2015 úspěšně vstupuje do třetího monitorovacího období projektu Standardizace OSPOD Mikulov, který zahájilo v červenci 2014. Cílem projektu je systémová a komplexní podpora OSPOD Mikulov v kontextu zavádění standardů kvality sociálně-právní ochrany dětí. Realizací jednotlivých klíčových aktivit došlo k posunům jednak v oblasti lidských zdrojů, kdy sociální pracovníce úspěšně absolvovaly celkem 3 akreditované vzdělávací kurzy, účastnily se týmových i individuálních supervizí, přičemž současně byla z finančních prostředků projektu zakoupena potřebná odborná literatura. Dále byla realizována koncepce multidisciplinární spolupráce přípravou a realizací dvou workshopů. První workshop proběhl 18.11.2014, na téma: Kompetence OSPOD Mikulov a možnosti spolupráce se školskými zařízeními. Pozvání na toto setkání přijali zástupci školských zařízení v ÚO Mikulov. Přínosem bylo zejména vyjasnění potřeb a nastavení režimu možné spolupráce. Druhý workshop proběhl 15.12.2014, na téma: Povinnosti obce stanovené zákonem č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, a spolupráce s Oddělením sociálně - právní ochrany dětí Mikulov. Workshopu se zúčastnili zástupci obecních úřadů ORP Mikulov. Výstupem byl sjednaný rámec spolupráce v oblasti naplňování Standardů kvality. Cílem obou workshopů bylo definovat výkon přímé činnosti OSPOD Mikulov spolupracujícím subjektům a organizacím a nastavit konkrétní postupy při potřebné spolupráci v konkrétních případech. Následně byly oba workshopy hodnoceny ze strany pracovníků OSPOD a projektu jako přínosné pro samotnou práci s klienty. Současně došlo k vybavení místnosti pro jednání s klienty OSPOD zakoupením jak potřebné techniky, tak nábytkového vybavení. Do této aktivity se zapojila i samotná obec, a to dofinancováním realizovaného nákupu z rozpočtu obce s cílem pořízení vybavení v co možná nejvyšší možné kvalitě.

Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu ČR a státního rozpočtu ČR.